                Умови    Всеукраїнського  фізичного      конкурсу

                           “Левеня – 2003”    10 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
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1. Чотири тіла кидають під кутом до горизонту. В якого з тіл найбільша: 1) дальність польоту; 2) максимальна висота. 

[image: image18.wmf]­

 

2. Матеріальна точка здійснює гармонічні коливання. Які з величин, що характеризують її рух, залишаються постійними: 1 координата, 2 період, 3 частота, 4 амплітуда,                     5 швидкість, 6  прискорення ?
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3. Скільки атомів водню міститься в 2кг водню? 
[image: image95.png]
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4. Перехід газу з стану N в стан М здійснюється різними способами. В якому випадку робота газу максимальна?
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5. Температура кипіння води у відкритій посудині дорівнює 
[image: image2.wmf]0
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С. Чи зміниться  температура кипіння, якщо нагрівання води здійснювати в  закритій посудині?  
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6. Стан ідеального газу змінювався у відповідності  з графіком,  зображеним на рисунку. В стані 1 внутрішня енергія газу дорівнювала 
[image: image3.wmf]0

U

. Яка  внутрішня  енергія  газу  в стані 2?
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Електричне поле створене нерухомим  позитивним зарядом (
[image: image4.wmf]1
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).  Як  зміняться: 1) напруженість і  2) потенціал поля в точці А, якщо в точку В помістити інший позитивний точковий заряд  (
[image: image5.wmf]2

q

+

)? 
[image: image6.wmf]2

1

q

q

>

              
[image: image28.wmf]l


8. Які дії струму спостерігаються в металах?
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9. [image: image31.wmf]g
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Як напрямлена кулонівська сила, що діє на позитивний  точковий заряд, розташований в центрі квадрата,  в вершинах  якого знаходяться заряди +q, +q, -q, -q ?

10. За допомогою лінзи на екрані отримали дійсне зображення спіралі електричної лампочки.   Як зміниться зображення, якщо закрити праву половину лінзи?
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11. [image: image34.wmf]2
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Дві закриті зверху пробірки, з’єднано тоненькою трубкою з краном. Система перебуває у рівновазі, рівні води в трубках показано на рисунку. В якому напрямку потече рідина, якщо відкрити кран K?
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12.  Ширина річки d, швидкість течії U.    Швидкість плавця у k  разів більша за швидкість      течії. Знайти час, за який плавець перепливе річку по найкоротшому шляху.
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13. Знайти максимальну висоту колони, яку можна збудувати з каменю, що має межу міцності на стискання 5 МПа і густину 5000 кг/м3.  Вважати
[image: image7.wmf]g=10 м/с2.
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14. [image: image38.wmf]u
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Тиск повітря на стінку в кімнаті дорівнює Р0 . Стінку покрили клеєм, що поглинає  всі молекули газу, які потрапляють на неї. Яким стане відразу після цього тиск повітря на стінку?

15. Герметично закриту посудину повністю заповнили водою. Яким став би тиск всередині  посудини (в МПа) , якби  сили взаємодії між молекулами води зникли? Температура в посудині стала і дорівнює 87 0 С, густина води 
[image: image8.wmf]r

= 1000 кг/м3 . 

Універсальна газова стала R =8,3 Дж/(моль К).
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16. 
В електричній схемі, показаній на рисунку, повзунок реостата  переміщають вгору.  Як  зміняться покази амперметра і вольтметра?                                   

[image: image42.wmf]B


17.
Теплоізольовану посудину розділено на дві частини. В одній з них ідеальний газ, в іншій  – вакуум. Як зміниться абсолютна температура газу, якщо відкрити отвір в перегородці?
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18. Знайти силу струму в нерозгалуженій частині кола. 
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19.[image: image46.wmf]u
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 До зарядженого електроскопа підносять з достатньо великої відстані негативно заряджений предмет. З наближенням цього предмета листочки електроскопа спочатку спадали, а потім почали знову розходитися. Заряд якого знаку був на електроскопі?
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20. Визначити час перебування частинки , що має масу m  і заряд q 

      в магнітному полі з  індукцією B.
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15. Як змінюється потенціальна енергія  системи куля – рідина, якщо: 1) коркова куля спливає у воді; 2) сталева куля тоне у воді.
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16. Через легкий блок без тертя перекинута легка мотузка, на одному кінці якої висить тіло масою   2m, а до другого кінця прикріплено жердину довжиною 
[image: image9.wmf]l

, масою m , в нижній точці якої сидить мавпа масою m. Система  перебуває у рівновазі ( 
[image: image10.wmf]u

=0).  Мавпа піднімається з нижньої точки жердини у верхню. На яку висоту підніметься вантаж масою 2m ?
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17. Кільце з тонкого мідного дроту  діаметром 0,1 мм розривається, якщо йому надати         заряд q. Інше кільце, діаметр якого в 4 рази більший, виготовлене з мідного дроту діаметром 0,4 мм. Це кільце розірветься, якщо йому надати заряд…
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[image: image11.wmf]
18. Космічний корабель рухається так, що постійно знаходиться на прямій, яка з’єднує центри Місяця і Землі. При чому відстань від центра Землі до корабля є такою, що притягання з боку Землі є точно таким же, як притягання з боку Місяця. Чи працюють ракетні двигуни? А якщо працюють, то в який бік викидається газовий струмінь з ракети?
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19. Додатню   чи від’ємну роботу виконав газ і яку кількість теплоти він отримав під час двох переходів між станами К і N?
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20. Було проведено експеримент з двома герметично закритими посудинами. В першій було атмосферне повітря, в другій - вакуум. В обидві посудини ввели, не порушуючи герметичності, трохи води. Частина води в посудинах випарувалася і подальше випаровування припинилося. В результаті тиск у першій посудині збільшився на 2 кПа, а в другій на 3 кПа. Якими були тиск водяної пари і відносна вологість в першій посудині до внесення води? Температури обох посудин рівні і постійні.
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21. Визначте покази другого амперметра, якщо перший показує 4А.   Амперметри ідеальні, опори однакові.
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22. Як мають бути напрямлені :  швидкість позитивно зарядженої частинки 
[image: image12.wmf]u
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, напруженість електричного поля
[image: image13.wmf]E

r

, індукції магнітного поля 
[image: image14.wmf]B
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, щоб частинка в цих полях могла рухатись рівномірно?
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23. [image: image62.wmf]kU
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 Два дзеркала складені так, що утворюють двогранний кут 300. На одне з дзеркал падає промінь , що лежить у площині, перпендикулярній до ребра кута. Визначте  кут відхилення променя від початкового напряму поширення після однократного відбивання від обох дзеркал.

[image: image63.wmf]2

0

P


24. Провідна пластина, площа якої  S =100 см2, а товщина d =2см, вміщена в однорідне електричне поле напруженості E0=108 В/м. Яка кількість тепла виділиться у пластині, якщо поле  вимкнути?               
[image: image16.wmf]e

0=8,85* 10-12Ф/м.

[image: image64.wmf]4

0

P


Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами





� EMBED Equation.3  ���
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А: тільки магнітна;     Б: тільки теплова;     В: тільки хімічна; 


Г: теплова і магнітна;  Д: хімічна і теплова.





( � EMBED Equation.3  ��� - збільшиться,  � EMBED Equation.3  ��� - зменшиться ).








+





+





     А: 1,2,3;           Б: 2,3,4;             В: 4,5,6;             Г: 5,6,1;             Д: 2,4,6.





А: не зміниться;     Б: підвищиться;     В: зменшиться;    Г: кипіння стане неможливим;  Д: залежить від зовнішнього тиску.





     А:� EMBED Equation.3  ���;   Б:� EMBED Equation.3  ���;   В:� EMBED Equation.3  ���;   Г:� EMBED Equation.3  ���;   Д:� EMBED Equation.3  ���.      
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А: вправо ;   Б: вліво;   В: вниз;   Г: вверх;   Д: F=0.





А: � EMBED Equation.3  ���     Б: � EMBED Equation.3  ���    В:  � EMBED Equation.3  ���    Г:  � EMBED Equation.3  ���    Д: не зміняться





А: зникне права половина зображення;	Б: зникне ліва половина зображення;                                 В: зображення залишиться на місці, але буде менш яскравим;                                                       Г: зображення  зміститься вправо;  		Д: зображення зміститься вліво.





  Завдання 11 - 20 оцінюються чотирма балами





А:  t= � EMBED Equation.3  ���;    Б: t=� EMBED Equation.3  ���;     В:  t=� EMBED Equation.3  ���;         Г: t=� EMBED Equation.3  ���;            Д: t=� EMBED Equation.3  ���.





А: 2 Р0 ;	 Б: Р0 ;	В:  � EMBED Equation.3  ���;	Г: � EMBED Equation.3  ���;	Д:  0.





А: зменшиться в 4 рази;	Б: зменшиться у 2 рази;	В: не зміниться;  


Г: збільшиться у 2 рази;	Д: збільшиться у 4 рази.





А: негативний,  Б: позитивний;  В: електроскоп був незарядженим;


Г: електроскоп міг  мати заряд як      так і   





А:  0,25 А;     Б: 0,33 А;     В: 0,5 А;     Г: 1 А;      Д: 2 А.





(� EMBED Equation.3  ���-збільшиться,    � EMBED Equation.3  ���  - зменшиться ).





А: t=� EMBED Equation.3  ���;      Б: t=� EMBED Equation.3  ���;	В: t=� EMBED Equation.3  ���;     Г: t=� EMBED Equation.3  ���;	Д: t=� EMBED Equation.3  ���.





А: h=� EMBED Equation.3  ���;           Б: h=� EMBED Equation.3  ���;             В: h=� EMBED Equation.3  ���;             Г: h=� EMBED Equation.3  ��� ;            Д: h=� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���;





А: 1) і 2) збільшується; 	Б: 1) і 2) зменшується;      В:  1) збільшується, 2) зменшується;


Г: 1) зменшується;2) збільшується; 		             Д: 1) і 2) не змінюється.





Завдання   21 - 30 оцінюються п’ятьма балами.





А: 1) 4;  2) однакова;  Б: 1) 3;  2) 4;  В: 1) 2;  2) 3; Г:  1) 1;  2) 2;    Д:  1) однакова;  2) 1.





  А: 1;  Б: 2;  В: 3;  Г: 4;  Д: у всіх випадках робота однакова.





А: � EMBED Equation.3  ���;         Б: � EMBED Equation.3  ���;         В: � EMBED Equation.3  ���;          Г: � EMBED Equation.3  ���;        Д: � EMBED Equation.3  ���.





А: вліво;	 Б: вправо;  В: не потече;  Г: залежить від зовнішнього тиску;  Д: залежить від температури.





А: 10м;		Б: 50 м;		В: 100 м;		Г: 500 м;		Д: 1 км.





А: 66;		Б:   100;		В: 136;		Г:  166;		Д: 200.





А:� EMBED Equation.3  ���;  Б:� EMBED Equation.3  ���;	В:� EMBED Equation.3  ���;  Г:� EMBED Equation.3  ���;  Д: не зміняться.





А: А1>0; А2<0; Q1<Q2;  Б: А1<0; А2>0; Q1<Q2;  В: А1>0; А2<0; Q1> Q2;  


Г: А1<0; А2>0; Q1> Q2; Д: А1>0; А2<0; Q1= Q2;





А: не працюють;  Б: працюють, викидається в напрямку Місяця;  В: працюють, викидається в напрямку  Землі; Г: працюють, викидається в напрямку вектора швид-кості ракети;  Д: працюють, викидається в протилежному напрямку до вектора швидкості.


    





А: 1 кПа,  33%;	Б: 2 кПа,  66%;	В: 1 кПа, 50%;	Г: 2 кПа, 0%;	Д:1 кПа, 0%.





А: q;		Б: 4 q;		В:16 q ;		Г: 64 q;		Д: 256 q;





А: 0,5 А;   Б:   1А;	  В:  2А;	  Г:   3А;	   Д: 6 А.





А:  450  ;         Б:   550  ;	В: 600  ;          Г:  700  ;	Д: 750  ;





А:   17,7 Дж;       Б:  35,4� EMBED Equation.3  ���108 Дж;	В:  8,85 Дж;        Г:  17,7� EMBED Equation.3  ���108 Дж;	Д: 35,4 Дж. 
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